

تو نے سہرا کی انکا طرد عمل ہی ہنسا جو نیز لیسے کیا صورت و نحو کا جاننا دو سطر عربی عبارت
 کا صحیح پڑھ لینا سو وقت غلبہ برد و دریت مقبولیت کا ہے ہرگز نہیں ہرگز منطقی
 فلسفی و تفسیری قدریہ زوال و خوارج وغیرہ جملہ فرق باطلہ جنہوں نے بتا ہوا ہے
 قطعاً اپنی قیاس گاتی عقل سلیم سے کام لیا رائدہ دگا ہوئے گویا خطام و دوی
 آگنی چینی پیر پر ذرا نزل سے کہیں چکا تھا لکن کے عادی باطلہ علوم و فنون پر کام نہ
 آئے اپنے استاد و معلم ملکوت الہی کو دیکھ کر بتا ہوا ہے قلمی اپنی رستے فاسد کو
 مقدم کیا اور انہیں خود کا قیاس تھا کہ مرود و مطرود ہوا ہے

اول آنکس کہ قیاس کہا نمود
 پیشتر اذ او ر خدا الیہیں برد

سچ بتلا اس طرد عمل میں تیرا پتو کون ہے ہم علم تو نے کس سے سیکھا یہ
 تو ظاہر ہے کہ قرآن سے آج تک کسی مدعا کو ثابت نہیں کر سکا اور جو سہرا ہوا تھا
 چکا اور انشاء اللہ مستقر یہ کھلا جا چلتے۔ ہم غصہ صحیح کثیر اہل حق سے کوئی ہی
 تیرا ہم مشرب ہم غنیمہ نہیں گذرا اور جن لوگوں نے تجھ پر اعتقاد کر دیا ہو کہ کہا گیا
 وہ عجیب معصیت اور غضب کی بلا میں سرگردان اور ذوالان ذول ہیں اور ہر کے
 زادہ کے مذکور ہیں بین اللہ والی صلوٰۃ علیہ وسلم کے مصداق ہو
 رہے ہیں اللہ سبحانہ تعالیٰ ان غریبوں پر رحم فرماوے جنہوں نے سادہ لوحی سے
 شاہراہ متصوّر کو چھوڑ کر گواہ بنا دینا شروع کیا۔ لہذا یہ حق ہے کہ وہ لوگ
 شریعت کا موافق نہ ہیں۔ اے عباد اللہ! اللہ سے مخلوق سے کیا کرنا ہو
 عمل بالقرآن تمہارا سچا ہے تو دیکھو قرآن کریم اپنے منی اللہ سے طالب دلیل ہے
 ایتھوئی بیکتا بقیہ قبل حلال اذ اناسیہ من علی انکذہ جملہ قیون تیر
 طرد عمل کا پتہ قرآن کریم سے تو نہیں لگا جا سکتا پہلے کی کوئی کتاب ہے کہ ہلا یا کوئی
 نشان علی لے آیا جس سے تو بہر بات ثابت کر کے کہ کتاب آسمانی میں نہایت
 رسول کی کوئی حاجت نہیں جسکے ہی میں جو کچھ آوے وہی مراد آئی قرآن پاد سے
 یا یہ ثابت کر کے کہ کتاب آسمانی جس پیغمبر اولوا العزم پر نازل ہو سارا اللہ
 سعاد اللہ نہ وہ مراد آئی کہ سہرا ہے نہ آگے یا وہ اصحاب شاہدے دیکھو ہوا
 نہ کوئی اور بلکہ جو پہلی صدی میں ایک مردک مغربی متوطن پنجاب ڈیڑھ اینٹ کی
 حدی قائم کرے اور وہ صحیح العظمت لہ بارگاہ الہی میں اور یہ اندازہ تو یہ کہ تو یہ کہ
 خدا سے نہ دیکھو وہی سوال ہے تہجد اور دیکھتی آنکھوں میں کیا جہاں سے تیر
 لاہور میں عند اللغات ذکر کیا تھا کہ عمل بالقرآن کا اگر یہی طریقہ صحیح ہے جس پر

تو نے امتنا کر لیا ہے تو شخص آئیو الا ایک زکات ہی کچھ لگا اور ڈیڑھ اینٹ کی
 حدی قائم کر گیا۔

ادا سے صلوة کا کرنے ایک نیا ڈھنگ نکالا ہے جو سب کے سوا اور علیہ ہے
 طریق قدیم کو فطام اور غیر صحیح بتلا یا ہے

عجب ہے زلمے میں یہ ہر زوی
 بدی نیکی ہو گئی اور مسک بدی

جبکہ تو غلطی پر اور ان کے طریق صلوة کو غیر صحیح ضلالت مرضی مونی بتاتا ہے اور
 انکے پاس دلائل ہیں شعرا ہر احادیث و فقہ کے دفاتر موجود ہیں پھر عمل صحیح امت اور
 مقبولیت عام انوار برکات مزید برآں تیرے پاس سب سے قیاس اور وہ بھی ایجاد ہوا
 از ہر گنہ تیرا مگر ہر گناہی قیاس و قیاس نامی کا حول دلاقوۃ تو نے اپنی کجی کو
 نے اپنی کجی دیکھ وہی معاملہ پیش آیا کہ نشی بے بدل انشاء اللہ تجھے مخالف اور بد
 مقابل ہوئے۔

ہم دعا کرتے ہیں کہ خداوند کریم رحیم بنا کر ہم و ہم خدایاے اور نشی اللہ صلوٰۃ
 اس تفریق کو درست کرے اور اس وقت یہ تفریق یہلو وہی لئے ہوئے ہو لیکن کیا ہے
 کہ ایک بیک کا یا پلٹ ہو گیا اور یہی تفریق باعث ہدایت نہیں اور ہمارے برابر
 گم گمگان تیر ضلالت کی رہیں ہے کہ اس تفریق سے لگ کر نقائص و عیوب اپنے
 ایجاد جدید کے لفظ آئے لیکن اس طرح کہہ رہے وہ اپنے پرے پرے کو دیکھیں اور یہی
 آپ اپنے میں نظر کریں اور سمجھیں کہ یہ جو کچھ ہے ہیں اور لے رہی اڑھتے ہیں بلکہ
 عنقریب خود ہی اڑا چاہتے ہیں۔ وہ تو ہر طرح منہول ہو چکے اور کسی طرح قابل
 اطاعت نہیں ہیں نہ یہ جدیدی کا بابت تسلی اور اطمینان نہیں کر سکتے معلوم شد
 کہ بے دلیل ہست و بے بنیاد ہست۔ پھر اپنی حالت میں فوراً کہہ کہ جب میری تہجد
 بانی منصب جدید جو پہلی صدی کا یعنی عمل بالقرآن ہماری تسلی نہیں کر سکا
 ہم لوگ کہ اس کے پرکے ہوئے اور بے علم میں اپنے مستفید اور پچھتایوں کی
 کہا تھا تسلی کر سکیں گے پھر شاہراہ شریعت کو کس لئے چھوڑے اور ہم غیر صحیح
 کثیر است صحیح اللہ علیہ وسلم سے کہوں علیہ وسلم اور لکے دن کہوں علی مصیبت
 میں گرفتار ہوئے خدا کے ایسا ہی ہو زمین یا رب العالمین تہجد کا آخری قول
 ۱۲۱
 میں آپ کو اور نظریں کر لیا اور اور یلف قصہ سناؤں اور علی اللہ صاحب
 کی یاد ت کا سین کہ باتیں۔ بہاہ شعبان گذشتہ اتفاقاً جبہ کو سفر لاہور و

۱۲۱
 اپنے کی اسی چیز میں اور کارہینے کے بیٹے زبان موالا بخش و غلام حسن بنا کر صلح کو اور سچواری سے لگتے ہیں۔

میں گیا لاہور پہنچے پر بی بی امیا کے چند عجائبات مملک کے چکر الوری ہی کی منور
 شریف ہی دیکھئے اور صوفیوں کو کریم الخیر کہتے شاید اسے نوبت خدا آئے اور فریاد
 ہی میں شرف سے بوجہ تیرتے بسیار جا بھڑکنا وقت نماز عصر کا تھا اذان شاید
 سیکر جانے سے پیشتر ہو چکی میرے ساتھ نہیں ہوئی ایک سحر جکی کر ریشائیل
 نمودار ہوئے اور اولاً بندہ کو اجنبی دیکھ کر صاف بھی فرطے لگے کہ نہ بیان نے
 دایمان سے جو نماز نکالی ہے سب جُڑ ہے ہماری نماز دیکھو ایسے سے کیا
 کہا تو تنہا ہی نماز خانہ انہوں نے کہا ہی اور میں نے کچھ فرود بھی سیکر لئے خود
 ریشائیل سے نام سے بی وقت نہیں، لا کر چٹائی ڈالی اور ادا شاہ طرف
 پیشہ کے کیا اور خود پیش امام تک نماز پڑائی نمازی صوفیوں کے چھ اشخاص نا
 انہوں نے حضرت مولانا میں پتہ پتہ اور بقہ کہا ہوں کہ سبھی شکہ نہ ہی
 ہمایاگ اور بے نور معلوم ہوئی تین جیسے تماش کی اوہ مردوں کے کفن چہینتا ہو
 یہ زندہ تے باہل بیانی ایک شخص چکر الوری ہی کی چار پائی پر لیتا ہوا تھا جو کہ
 اندر کھیر لفظ نماز شکل تھا اس کے لئے پوچھا تم نماز نہیں پڑھتے فرمایا کہ میں پڑھ
 چکا ہوں کہاں سے کہتا ہو ذریعہ اس سبب خان سے کیا نام ہے! محمد بخش اسٹو
 میں پیش تر بیٹھ سے چکر الوری ہی کی نماز شروع ہو گئی، ایہام اہم سے صاحب سے
 فرمودہ کو چھاما اور دعا کے بحیرہ اندک کہہ گئے گئے انہوں نے خوف میں خدیوہ الیہ ان
 اللہ واللہ کی لگائی پڑا بوقت رکوع چکر الوری ہی شرف بلورج میں جہان سے قدر
 انہوں کے ساتھ رکوع کیا ایک سر پر ہاتھ رکھا جو فاس ای طرف کا ہے انہوں نے
 نماز چکر الوری ہی چار پائی پر لیتے ہوئے کہہ کر زبان واجب الاذعان حضور
 مرور عالم صلی اللہ علیہ وسلم یا آیا۔ الا کہ شدت جہل مشعبان علی انما
 بقول علی کہ جہنم القوان الحدیث بندہ نے سفہار الا اعلام جہلا موجودین کی
 کو اس نے کھینچنے کی فرض زبان فارسی میں سوال پیش کیا چکر الوری ہی صوفیوں کو کہوں
 ہو کہ یہ ہو سکتا ہے اور یوں ارشاد فرمایا کہ وہ زمین گمان کر دیکھو گے کہ میں
 فرض میں معلوم ہوا کہ زبان فارسی مولیٰ ہی چکر الوری ہی کو کہیں تھی مجبور گچھ
 سلسلہ گفتگو زبان اردو میں کرنا پڑا جو بصورتہ سوال وجواب پر غرض ملاحظہ
 ناظرین کو اور مرد میں چکر الوری ہی کے خصوصاً درج ذیل کرتا ہوں۔
 ایک مسافر نے بی بی امیا کی اور چکر الوری ہی کے دو بیان
 میں آچکا جو بیان امامت صلوہ کا ہے اور یہ تھا کہ کہا ہے اور یہ ہے اس وقت
 کہ ایک کاتب نے امامت صلوہ کا بیان کیا تھا کہ امامت صلوہ کا ہے اور یہ ہے اس وقت
 کہ ایک کاتب نے امامت صلوہ کا بیان کیا تھا کہ امامت صلوہ کا ہے اور یہ ہے اس وقت

جیسے الذاکر کہتے آئے۔ ماہی عنین بن عبد اللہ بن ابی جابر عن ابی جابر عن ابی جابر عن ابی جابر
 قرآنی میں ہے مفصل و شرح بیان فرماتے ہیں کہ گویا دیانت کرین گے ایک جا جس میں ہو
 جو اب دو تنگ اور انہیں ہر طرح سے اننگا میں ایک مسافر وہ دروازا تک پہنچا وہاں پر بی
 ہوں جیسے آیت ضرور بتلائے۔
 جواب فقہ کی روایت کے اسوئے چکر الوری یہ خدا لگتی کہتا اور خدا سے ڈرنا کیا میرے
 سوال کا جواب ہو گیا کہ کیا تم نے اندازہ کر لیا کہ ایسے ایسے وقت پر تمہیں منزل تصور
 تک پہنچا ہو گیا۔ مسافر اسے عرض کیا کہ نہ کہہ کے متراکان چکر الوری انہوں میں وہ
 کے سے اونٹ ذبح کر مسافر اہل آپ کو ہر نماز کی عزت ایک اونٹ ذبح کرنا چاہئے
 آپ عامل قرآن میں اور میرے نفس ترکان ہے چکر الوری ہی، یہ جیسے ہمارا فرشتہ مسافر
 گریہ جیہ کچھ اچکا اوششہ تو بہر اس اونٹ کو ذبح کر دینا چاہئے، چکر الوری، مراد فقہ حنبلی
 نہیں بلکہ مجازی ہے یعنی اس جہت کو عبادت میں لگانا اس کا ذبح کرنا ہے۔ مسافر
 بلا کسی قربتہ صارف کے عدل سے حنبلی سے کہنا اور یہ دلیل محض اپنے تیسری سے
 لگانے پھر دعویٰ عمل بالقرآن کی ہر کہہ راست او آپ ہی آیت بتلائے جس سے
 ہو کر بیان مراد جہت کو عبادت میں لگانا ہے جگر بعقیدت آپ کے بیان مراد سے فقہی
 سے نہیں بلکہ مجازی مراد ہے۔ آیت کہ قل لانا نعبدا لک لا شریک لک لا یعلم انما
 جزئی قرآن مجید میں مفصل موجود ہے حدیث رسول کی ضرورت نہیں ہے آپ کے
 کسی مفصل آیت ثابت کیجئے وہاں آپ نے اپنی مراد نکالی دوسرے نے اپنی نہیں ہے
 نزدیک جب فہم قرآن میں رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم تک نظر نہیں پراچنے
 دغل در ستور لاتی کیوں کیا اور نشاء الہی کسطح سجود کیا۔
 چکر الوری صاحب ایک حدیث سے ساری ترکیب مجموعی طور سے وہ بھی نہیں
 بتلا سکتے۔

خساروں ملک ملک اطفا اور سفیر جو شے تہذیب الصلوہ کہتے ہر اب مشفق ہیں
 جن میں کل تہذیب میں اولیٰ آخرو احادیث طویہ میں مند میں ہیں چنانچہ کہ تہذیب اسلامیہ
 بالمال میں دلوسلنا کہ مجموعی تہذیب صلوہ ایک روایت حدیث سے ثابت نہیں بلکہ
 دو چار دس پانچ یا زیادہ احادیث سے جو لوگ مجموعی ترتیب صلوہ کو ثابت کہتے
 ہیں تاہم انہوں نے احادیث خود سے ثابت کر کے۔ آپ کے پاس کیا دلیل ہے کہ
 فرمائیے آپ کے کسی ایک سولہ احادیث کو آیت قرآنی سے ثابت نہیں کیا نہ طریق
 اقتضای صلوہ کو نہ طریق تہذیب کو نہ صلوہ کو نہ احادیث کو نہ صلوہ کو نہ احادیث کو

۵۱۰ دان کہتا تھا کہ سب ہی زمین دایرہ کی

عہدہ اس فرقہ کی نماز کا جواب دیکھنا پڑے گا تو رسالہ میل الفرقان قیمت ۵ روپے دفتر ہائے لیسٹریٹ

آیت سے ثابت ہو کر سبیل منزل کہتا ہوں کہ آپ ہی کئی آیات قرآنی سے ثابت
 کر دیجئے خواہر پہلے اسی سوال کو حل فرمائیے جو سینے اکتلا ح سلوۃ کی بابت پیش
 کیا ہے جواب میں فصل آیت قرآنی ہو چکی مراد نہیں مافی جاتی جب آپ کے نزدیک
 دفاتر احادیث نمبر ۱۰۰ پر نہیں کتب فقہیہ کوئی چیز نہیں تو قرآن کریم میں اور اگر
 ہم آپ کی مراد وہ بھی انوکھی سلفاً و خلفاً سب سے زالی کیا چھوڑیں مگر والدی صاحب
 اصل سوال کا جواب چھوڑ کر تم نے نماز میں کلام بشر کو ملا لیا ہے اوراد غیر مذہبیہ
 غیر قرآن نماز میں پڑھتے ہو۔ مسافر نماز میں جھکرا و عیبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم
 نے تعلیم فرمائی ہے وہ سب ماخوذ از قرآن بموجب منشاء الہی کے ہیں آیت دعوت
 یٰطینین ہمین اللہ علی ان ھو الاوحیٰ و اوحیٰ شادہ عدل ہے اس نشان ایک
 شخص جسے انکی منیانت کی تھی بلانے الگ سریدین نے رخصت کی ٹیپیری اور
 چلہ پتے بندہ بھی رخصت ہوا۔

حساب غینہ

بقایا ۱۲
 مولوی علی اصغر صاحب دانا پوری

عمر (سائیل)
 مولوی عبدالکریم شاہ دیوال ۸ (سائیل)
 مولانا محمد شکر سہیل ۸ (سائیل)
 منشی ابو سعید محمد صاحب طغوال محمد سائیل
 عنایت اللہ صاحب بیگ چیمو ضلع بنہ شہر ۸ (سائیل)
 تیان قرالین شیدائشہر ۱۳
 فتوحی فندہ ۷
 مولی میزدان صاحب
 داخدار بنام مولوی عبدالکریم صاحب شاہ دیوال اور مولوی
 علی اصغر صاحب دانا پور جاری کئے گئے۔ باقی ۱۵
 اصحاب کرم تو جہ فرادین۔ خواہر۔

مزاحیہ
قادیانی کی یادگار
 دو قلمی پریش میں مرزا صاحب کی یادگار
 قلمی کرکے لئے یہ سچو نیر ہو ہے کہ آپ کی سوچ
 عمری کے کتاب جو دوہویں صدی کا بیج
 ایضاً چونک چکا ہے کہ یہ سچو نیر ہو ہے کہ آپ کی سوچ
 ایمانات مرزا بیگ ۵ کے ۳ کر دیا جا چکا ہے
 دونوں کا علاوہ۔ امید ہے ناظرین اس سچو نیر سے
 فائدہ اٹھائیں گے +
 صاحب
 الحدیث

درخواست نمبر ۹۰۔ عبدالرحیم طالب علم نلگر وال ضلع سیالکوٹ۔
 درخواست نمبر ۹۶۔ عبدالرحمن طالب علم مظفر چوہدری سے مطالبہ حکم
 اسمیل خان صاحب۔
 درخواست نمبر ۹۷۔ میفل بیگ ولد قمر بیگ مقام پورسٹ اکانگاؤن ضلع وارا
 درخواست نمبر ۹۸۔ حب علی طالب علم پتر رڈ ڈیل کلاس گورنمنٹ مائی سکول
 سیالکوٹ۔ درخواست ۹۹۔ میان غایت اللہ نقی امام مسجد کورمانہ ٹھکانہ گجرات۔
 درخواست نمبر ۱۰۰۔ بشیر احمد ولد مولوی محمد زکی احمد صاحب ضلع مراد آباد محلہ دربا
 درخواست نمبر ۱۰۱۔ فیروز احمد از موضع ڈنڈن اوٹ ڈاکوئی نہ گومہ چھ تحصیل احمد پور
 شرفیہ ریاست بہاولپور۔
 درخواست نمبر ۱۰۲۔ محب الدین از ملتان شہر بیرون پاک دروازہ محلہ قصاب پورہ
 درخواست نمبر ۱۰۳۔ مولوی محمد عالم شہر قصبہ ڈاکوئی ضلع مظفر لاہور
 درخواست نمبر ۱۰۴۔ حبیبی حسن خان والا تحصیل قصبہ مظفر لاہور۔
 درخواست نمبر ۱۰۵۔ محمد سعید صاحب پور ڈیرہ غازی خان۔
 درخواست نمبر ۱۰۶۔ مولوی محمد عالم پور سے سیشن ڈیرہ۔

مزایو جلدی توبہ کروہ
 مرزا قادیانی فرعون پھٹانی + اولاد و اماں شہ پاک رافانی
 پرخت بود ازل بایں ہم ہوت + ڈیرہ شیدائی ناری ہوا
 انوں کمرنا صاحب کی شہادت نامی نے ان کو شہاد اللہ لان
 میں رہتے ہی دیا مرزا صاحب کی پگھوٹیاں وہاں اسوات خانان
 کو یاد نہیں کہ کبھی پورا نہ ہو سکتا میں کہیں لایق توبہ تھے تائید کرتا
 اور خوشی جو ما میں چوڑا نہ سکتا۔ بہر کیف کئی بوقت موت پر ہیں رہا ہی آتا
 ہے اور نہیں ہیں۔ روٹا تو جس کے نقش لگے۔ اور نہیں ہیں باجے کہ آپ دعا ہی ہے
 سے کنارہ کشی ہوئی ابد راز کہ جہاں نے میں کیا تک ہو سکتا کہ خدا نے ابو سعید بیگ صاحب
 بندہ کو جو دنیا میں کسی بھی کا معنی نہیں آئی فریڈی۔ ورنہ گذشتہ ۲۰ سال کہ عورت
 کوئی پاک نہا نہیں اسبات کو زبان پر نہ لگا۔ یہ تائید نہیں ہو۔ یہ ظاہر ہو کر نہ ممال نزل
 سچ اور حدت ہدی کو مستحق نہیں ہوا۔ اور میں تو مرزا صاحب بیگ صاحبی کا توبہ بوقت
 بالاکر معنی کئی ایک سو قان میر۔ امرکہ دفر و دنیا کا اکثر حصوں میں ہو جب حدیث شریف لکھا
 بچھ ہی ہے ممانا اس داختر ہم دیر کو حجت قابل کرد اور پھر ممانہ دست کر اور مرزا بیگ صاحب

درخواستیں

درخواست نمبر ۹۰۔ عہد شدہ ہزارہ احمد پور شہر
 درخواست نمبر ۹۱۔ مولانا بخش رنگریز از سیالکوٹ
 ضلع سیالکوٹ
 درخواست نمبر ۹۲۔ غلام مراد رنگریز محلہ جیدری۔
 درخواست نمبر ۹۳۔ محمد حسین امام مسجد سادکی ضلع گجرات دینجا
 درخواست نمبر ۹۴۔ مولوی عبدالامجد ساکن موضع چھوڑی واکھی نہ دیوال

درخواست نمبر ۹۵۔ مولانا بخش رنگریز از سیالکوٹ
 درخواست نمبر ۹۶۔ مولانا بخش رنگریز از سیالکوٹ
 درخواست نمبر ۹۷۔ مولانا بخش رنگریز از سیالکوٹ
 درخواست نمبر ۹۸۔ مولانا بخش رنگریز از سیالکوٹ
 درخواست نمبر ۹۹۔ مولانا بخش رنگریز از سیالکوٹ
 درخواست نمبر ۱۰۰۔ مولانا بخش رنگریز از سیالکوٹ
 درخواست نمبر ۱۰۱۔ مولانا بخش رنگریز از سیالکوٹ
 درخواست نمبر ۱۰۲۔ مولانا بخش رنگریز از سیالکوٹ
 درخواست نمبر ۱۰۳۔ مولانا بخش رنگریز از سیالکوٹ
 درخواست نمبر ۱۰۴۔ مولانا بخش رنگریز از سیالکوٹ
 درخواست نمبر ۱۰۵۔ مولانا بخش رنگریز از سیالکوٹ
 درخواست نمبر ۱۰۶۔ مولانا بخش رنگریز از سیالکوٹ
 درخواست نمبر ۱۰۷۔ مولانا بخش رنگریز از سیالکوٹ
 درخواست نمبر ۱۰۸۔ مولانا بخش رنگریز از سیالکوٹ
 درخواست نمبر ۱۰۹۔ مولانا بخش رنگریز از سیالکوٹ
 درخواست نمبر ۱۱۰۔ مولانا بخش رنگریز از سیالکوٹ

انتخاب الاخبار

پنجاب میں پندرہ روزہ کی کمیٹی کے انتخابات میں بی بی ذکات (میں ۲۶ میں سے ۲ پاس ہوئے ہیں لیکن ابتدائی دور کا نتیجہ اتنا جتنا نہ تھا +

پنجاب میں پندرہ روزہ کی کمیٹی کے انتخابات میں بی بی ذکات (میں ۲۶ میں سے ۲ پاس ہوئے ہیں لیکن ابتدائی دور کا نتیجہ اتنا جتنا نہ تھا +

پنجاب میں پندرہ روزہ کی کمیٹی کے انتخابات میں بی بی ذکات (میں ۲۶ میں سے ۲ پاس ہوئے ہیں لیکن ابتدائی دور کا نتیجہ اتنا جتنا نہ تھا +

پنجاب میں پندرہ روزہ کی کمیٹی کے انتخابات میں بی بی ذکات (میں ۲۶ میں سے ۲ پاس ہوئے ہیں لیکن ابتدائی دور کا نتیجہ اتنا جتنا نہ تھا +

پنجاب میں پندرہ روزہ کی کمیٹی کے انتخابات میں بی بی ذکات (میں ۲۶ میں سے ۲ پاس ہوئے ہیں لیکن ابتدائی دور کا نتیجہ اتنا جتنا نہ تھا +

پنجاب میں پندرہ روزہ کی کمیٹی کے انتخابات میں بی بی ذکات (میں ۲۶ میں سے ۲ پاس ہوئے ہیں لیکن ابتدائی دور کا نتیجہ اتنا جتنا نہ تھا +

پنجاب میں پندرہ روزہ کی کمیٹی کے انتخابات میں بی بی ذکات (میں ۲۶ میں سے ۲ پاس ہوئے ہیں لیکن ابتدائی دور کا نتیجہ اتنا جتنا نہ تھا +

ہندوستان کے ہر قوم کے انجامات مرزا قادیانی کی موت کے بعد اسپر لایج کے ہوئے ہیں۔ انہوں نے مرزا صاحب کا آخری الہام بھی چھوڑا ہے کہ تمام دنیا میں میری قبولیت ہوگی۔

جناب خلیفہ شاہ محمد صاحب جالندھری کا ۱۲ سالہ رکا فوت ہو گیا۔ خلیفہ صاحبناظرین سے جنازہ خانہ اور دعا کی درخواست کرتے ہیں اللہم اجعلہ لہ شافعاً وشفیعاً +

ملا ہدایت الرسول مشہور مفید سے آنکھیں جھپٹا کر دیکھا جائے گا اور وہی وہی ہوگا۔ وہاں کے لوگوں نے آپ پر دعویٰ دائر کر دیا ہے (خالی سے وہاں کو یورپ کی سیر کرنا تو ہندی ان کے وہاں سے چھوٹی جائیں) +

ہندوستان کے قلعہ فندیس میں ایک لاکھ روپیہ کا گرانہا چھوڑا گیا۔ (جزاہ اللہ)

سیکیت کے راجہ صاحب فوت ہوئے ان کے ولی عہد گوی نشین ہو گئے۔

لداکھ سے تھوڑے دن کے بعد براہ رست دیلو لائن بنائی جائیگی۔

کپتانی نے اس عہد لائن کے بنانے کے لئے ایک کروڑ روپے لندن میں قرض لئے ہیں۔

کھنڈ میں گورنمنٹ ہسپتالوں اور سینوں میں مجلس سلاوا اور مرثیہ خوانی پر تازہ ہوا ہے۔

جو کہ خوب ساٹھ باڑی ہوئی ایک شہید حضرات لائیں سے مرثیہ خوانی کے بہت سے آدمی مضرب ہوئے۔ پولیس نے بہت سے فسادوں کو گرنہا کر لیا اور مسلمانوں کے سر سے ادا بار کا دیوا بھی اتر گیا۔

برائے محصول بہیکر سنگو الین

۱۱



فہرست کتب موجودہ مطبع الحدیث انور

تفسیر ثنائی { پوری کیفیت اس تفسیر کی تو اس کے پڑھنے سے علوم ہو سکتی ہے۔ یہ تفسیر شہرستان کے مختلف من میں قبولیت کی نظر سے دی گئی ہے۔ تفسیر کے دو کالم ہیں ایک میں الفاظ کئی معنی زجر باحوالہ کے معنی ہیں۔ دوسرے کالم میں ترجمہ کے لفظوں کو تفسیر میں ایک تشبیہ کی ہے۔ نیچے حاشیہ میں مبالغہ کی جگہ جہاں جملہ حقیقیہ و نقلیہ دیکھنے سے ایز ایسے کہ باید و شاید تفسیر کے معنی ایک مقدمہ ہے جس میں کئی ایک نہ بروہت فعلی و نقلی دلائل سے حضرت کی نبوت کا ثبوت دیا ہے۔ اس کے مخالف کو بھی (بشرط انصاف) بجز لا الہ الا اللہ رسول اللہ کہنے کے چارہ ہے۔ ساری تفسیر سات جلدوں میں ہے۔ جنہیں سے پانچ جلدیں مروست لیا ہیں۔ چھٹی جلد زیر طبع ہے۔

جلد اول سورۃ فاتحہ لغز قیمت ۶۰/-
جلد دوم سورۃ آل عمران و سوا قیمت ۶۰/-
جلد سوم سورۃ مائدہ و سوا قیمت ۶۰/-
جلد چہارم سورۃ نحل تک قیمت ۶۰/-
جلد پنجم سورۃ فرقان تک قیمت ۶۰/-
پانچوں جلدوں کی مجموعی قیمت ۳۰۰/-

مدن اسلام: جن سلاز کے مروج و ذوق تمدن کے مشرکیت کے پیر ہست ہر لاصہ سے

فتوحات الحدیث

چونکہ کورٹ سٹانی کو سب سے پہلے اپنا اور کچھ اور اور کچھ تان کے لیے تیار کیا گیا ہے اور حدیث ۱۲

جو اب اہل قرآن سووی عبد اللہ کے والدی کے رسالہ نماز کا کمال جواب قیمت ۲۰/-

تشریح کاش

تشریح کاش - اگرچہ اس کے بانی دینا تہی نے اپنی کتاب تشریح کاش میں قرآن و احادیث کے تفسیر سے لکھی ہے۔

جواز اضافات کو میں انکا فصل جواب لیا ہے۔

تعلیب الاسلام مکمل

جواب اہدیب الاسلام عبد بنایت عمدہ اور دلچسپ ہے۔

جلد اول قیمت ۵۰/- جلد دوم قیمت ۵۰/-

پانچ جلدوں کی مجموعی قیمت ۲۵۰/-

مناظرہ نگینہ

جلد چہارم قیمت ۵۰/- چاروں جلدوں کی مجموعی قیمت ۲۰۰/-

مشہور و معروف مناظرہ جہاں جہاں کلمہ اللہ میں مقابلیت میں اہل اسلام اور آریہ سماج ہوا تھا قیمت ۲۰/-

ادب العرب

عزت و فخر عربی کو ایسی آسان طرز سے لکھا گیا ہے کہ وہ عربی جانتے نہ سمجھنے والے کے لیے اس کا حساب ہو سکے۔ تاہم عربی علماء کا پسندیدہ قیمت ۲۰/-

مرقع دیاندی

اس رسالہ میں جو اہل علم و ادب نے تاج کیا ہے اس کا یہ سماج کے بانی دینا تہی جو کچھ لکھتا ہے وہ سب سچا

خلاف کرتے۔ کہ یہ باخفا کے متعلق معلومات کا بیانیہ ذخیرہ قیمت ۲۰/-

مباحثہ دیوریا

مقام دیوریا ضلع گوردکھپور کا مباحثہ دیوریا اور آریہ سماج کے مابین ہوا تھا قیمت ۸۰/-

تقابل ثلاثہ

توریت انجیل اور قرآن شریف کا مقابلہ اور قرآن شریف کی تفہیم قیمت ۲۰/-

الحدیث کا فہرست

قرآن الہی و شریف و صحیفہ کے حسب کا پتہ کہ وہ کن کن مسائل کو ملتے ہیں اور کن کن سے لکھی ہیں ۳۰/-

الملاقات فی الصلوٰۃ

الحدیثوں کے ذریعہ کے مطابق نماز کا مفصل ثبوت قیمت ۲۰/-

السلام علیکم

اسلامی سلام کے احکام اور دیگر مذاہب کے سلاموں سے مقابلہ آئیوں کے متعلق خاص نوٹ ۱۰/-

نماز اربعہ

اسلامی نماز کے احکام اور مذاہب اور ہر د اسلام بیسیاتی ہندو آریوں کی عبادتوں کا مقابلہ ۲۰/-

اہامات مرزا

مرزا قادیانی کی پیشگوئیوں کی ترمیم بڑی شرح و بیضا سے لکھی ہے یہ رسالہ قادیانی نبوت توڑنی کو کافی ۲۰/-

۲۰/- قیمت ۵۰/-

مذہب و دیوریا کے مباحثہ کا مقابلہ ۱۰/-

یہ نجر اہل حدیث شامت سر